Fichier: Unilag - Team Ace IMG-20201213-WA0006.jpg



Fichier d'origine (815 \times 461 pixels, taille du fichier : 10 Kio, type MIME : image/jpeg)

Unilag_-_Team_Ace_IMG-20201213-WA0006

Historique du fichier

Cliquer sur une date et heure pour voir le fichier tel qu'il était à ce moment-là.

	Date et heure	Vignette	Dimensions	Utilisateur	Commentaire
actuel	13 décembre 2020 à 12:32	TORKS	815 × 461 (10 Kio)	Ifeoluwa (discussion contributions)	UnilagTeam_Ace_IMG- 20201213-WA0006

Vous ne pouvez pas remplacer ce fichier.

Utilisation du fichier

Les 2 fichiers suivants sont des doublons de celui-ci (plus de détails) :

Fichier:Team Ace IMG-20201213-WA0006.jpg

Fichier: Wikifab-Team Ace IMG-20201213-WA0006.jpg

Les 2 pages suivantes utilisent ce fichier:

Team Ace - Unilag Team Ace - Unilag/en